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  Na úvod této reportáže jsem si s mírnou úpravou dovolil použít slova, které v pozvánce na
sobotní večer 14. prosince v kulturním domě ve Veselí nad Lužnicí zvolil otec zpěvačky Jen
tak taku, Luboš Martinů. Shodou okolností odsud zdejší.   Tento
koncert nebyl jen druhou částí oslavy kapely 
Jen tak tak
, která slaví 35 let na folkové scéně. Stal se i oslavou lidskosti ve všech podobách. Jak zní
podtitul koncertu "děkujeme městu, město děkuje lidem" byl tento koncert i poděkováním lidem,
kterým letošní povodeň na několik dní obrátila život naruby. Poděkováním každému, kdo při
stěhování a záchraně věcí zachoval chladnou hlavu, a především je poděkováním těm, kteří
svou prací zajistili, že si tu chladnou hlavu mohli po celou dobu zachovat. Výjimečnost tohoto
koncertu potvrzovalo i to, že nebyly ke slyšení jen písně Jen tak taku, ale za přispění pozvaných
hostů zazněl muzikál, spirituál, pop ... prostě koncert napříč žánry.
 
Tak se na to podívejme pěkně popořádku.
 
Hned od úvodních taktů se s 
Jen tak tak
y jako první host objevil táborský pianista 
Ondřej Kříž
. Po dvou skladbách na pódium přišel starosta města Veselí nad Lužnicí pan 
Vítek Rada
, který pohovořil o povodních, které město v minulosti zasáhly. Pod pódiem se objevili zástupci 
Sboru dobrovolných hasičů
Veselí nad Lužnicí, kteří na ochraně města před povodní měli velký podíl. Pan starosta zmínil i
všechny ostatní složky i konkrétní osoby, kteří při této krizové události měli na pomoci velkou
zásluhu. Po předání dárků přítomným pomáhajícím v podobě kalendáře se kapela opět vrátila
ke svým nástrojům a přehráli svůj klasický „jentaktačí“ repertoár. Na poslední píseň tohoto setu 
Modlitba
, se dostavil druhý host kapely, zpěvák a multiinstrumentalista 
Martin Šeda
, který se prolnul i do druhého setu věnovaného zpěvačce Lence Martinů, jíž se líbí muzikálové
a popové písně. Tak jsme slyšeli například skladbu z muzikálu Drákula, 
Andělskou
od Zuzany Navarové, spirituál 
Dvě báby
či "čechomorské" 
Proměny
. Na přídavek dorazily i Lenčiny žačky (Lenka učí hudbu) a zazpívaly písničku 
O Vánocích
, v nichž se plní přání a tradiční rozlučkovou 
Nezacházej slunce
.
 
Ať Jen tak taku slunce nadále svítí na jejich cestě, při které rozdávají radost krásnými
hudebními zážitky.
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